

**ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY**

(ďalej len „Zmluva“)

uzavretá v zmysle ustanovení § 26 ods. 9 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o energetike“) medzi zmluvnými stranami:

<b>Dodávateľ elektriny:</b>	<b>OFZ, a.s.</b>
Sídlo:	Široká 381, 027 41 Oravský Podzámok
Korešpondenčná adresa:	Široká 381, 027 41 Oravský Podzámok
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, Oddiel: Sa, Vložka. č.: 10228/L	
V zastúpení:	Ing. Branislav Klocok
Osoba splnomocnená jednať vo veciach zmluvných:	Ing. Martin Levčík
Kontakt:	Tel.: e-mail: martin.levcik@ofz.sk
IČO:	36 389 030
IČ DPH:	SK2020131476
DIČ:	2020131476
Bankové spojenie:	Komerční banka a.s.
Číslo účtu:	
SWIFT (BIC):	KOMBSKBAXXX
IBAN:	SK74 8100 0001 0735 2619 0287

(ďalej len „Dodávateľ“) a

<b>Odberateľ elektriny:</b>	<b>Stredná odborná škola polytechnická, Dolný Kubín</b>
Sídlo:	Jelšavská 404 02601 Dolný Kubín
Korešpondenčná adresa:	Jelšavská 404 02601 Dolný Kubín
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu, Oddiel., Vložka. č.:	
V zastúpení:	Ing. Adriana Bellová
Osoba splnomocnená jednať vo veciach zmluvných:	Ing. Adriana Bellová
Kontakt:	Tel.: 0905 667097 e-mail: bellova@oospkranica.sk
IČO:	00 891 479
IČ DPH:	SK 2020 424329
DIČ:	2020 424329
Bankové spojenie:	STAJUA POKLAONICA
Číslo účtu:	
SWIFT (BIC):	
IBAN:	SK 21 8180 0000 0070 0048 8980

(ďalej len „Odberateľ“), za nasledovných podmienok:

## 1. ZÁKLADNÉ USTANOVENIA

- 1.1 V súlade s ustanoveniami tejto Zmluvy sa Dodávateľ zaväzuje zabezpečovať pre Odberateľa združenú dodávku elektriny, ktorá zahŕňa záväzok Dodávateľa dodávať Odberateľovi elektrinu vymedzenú množstvom a časovým priebehom výkonu, zabezpečiť distribúciu elektriny do dohodnutého odberného miesta Odberateľa vrátane súvisiacich služieb a prevziať za Odberateľa zodpovednosť za odchýlku a Odberateľ sa zaväzuje odoberať od Dodávateľa elektrinu vymedzenú množstvom a časovým priebehom výkonu a uhrádzať Dodávateľovi cenu za združenú dodávku. Združená dodávka elektriny bude zabezpečovaná do odberných miest Odberateľa špecifikovaných v tejto Zmluve.
- 1.2 Zmluvné strany sa dohodli, že počas každého roka trvania tejto Zmluvy Dodávateľ dodá a Odberateľ odoberie elektrinu v Ročnom množstve vyplývajúcom z tejto Zmluvy, pričom priebeh dodávky elektriny do príslušného odberného miesta sa určí podľa Odberového diagramu dohodnutého v Prílohe č. 1 tejto zmluvy. Pokiaľ zmluvné strany v tejto zmluve nedojednali Ročné množstvo a Odberový diagram, množstvo elektriny podľa predchádzajúcej vety zodpovedá množstvu podľa typového diagramu odberu zodpovedajúceho príslušnej distribučnej sadzbe vzťahujúcej sa na Odberateľa a priznaného pre príslušné odberné miesto príslušným prevádzkovateľom sústavy.
- 1.3 Odberateľ sa zaväzuje pri svojom odbere elektriny v odbernom mieste neprekročiť rezervovanú kapacitu a maximálnu rezervovanú kapacitu a dodržiavať účinník priradený k odbernému miestu. V prípade nedodržania záväzku Odberateľa podľa predchádzajúcej vety je Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi sankciu v podobe platby za prekročenie rezervovanej kapacity, platby za prekročenie maximálnej rezervovanej kapacity alebo platby za nedodržanie predpísaného účinníka, ktorej podmienky a výška vyplývajú z príslušného cenového rozhodnutia Úradu vzťahujúceho sa na PDS.
- 1.4 Táto Zmluva sa riadi podmienkami vyplývajúcimi z Obchodných podmienok dodávky elektriny pri poskytovaní univerzálnej služby pre malé podniky (ďalej len „**Obchodné podmienky**“), ktoré tvoria Prílohu č. 2 tejto Zmluvy. Pojmy a terminológia použitá v tejto Zmluve majú význam vyplývajúci z Obchodných podmienok, ak z tejto Zmluvy nevyplýva inak. Dodávateľ zverejňuje platné Obchodné podmienky aj na svojom webovom sídle.

## 2. CENOVÉ DOJEDNANIA

- 2.1 Odberateľ sa zaväzuje uhrádzať Dodávateľovi cenu za združenú dodávku pozostávajúcu z viacerých zložiek v zmysle platných právnych predpisov. Jednotlivé zložky ceny za združenú dodávku sú určené všeobecne záväznými právnymi predpismi, najmä vyhláškou Úradu č. 18/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia v elektroenergetike. Zmluvné strany sa pritom dohodli na Cene elektriny, ktorá sa bude uplatňovať po celú dobu trvania tejto Zmluvy, vo výške:

JEDNOTARIF : **50,3133 EUR/ 1 MWh**

- 2.2 Cena za združenú dodávku (jej jednotlivé zložky) a ostatné platby vyplývajúce z tejto Zmluvy sú v tejto Zmluve dohodnuté ako sumy bez započítania dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“). K sumám dohodnutým v tejto Zmluve bude preto pri fakturácii pripočítaná DPH v príslušnej sadzbe vyplývajúcej zo všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 2.3 Odberateľovi sa neuplatňujú sankcie za neodobranie alebo prekročenie objednaného Ročného množstva.
- 2.4 K cene za dodávku sa pripočíta spotrebná daň z elektriny v príslušnej sadzbe vyplývajúcej zo zákona č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o spotrebnej dani“) s výnimkou, že dodávka elektriny podľa tejto Zmluvy nie je predmetom spotrebnej dane z elektriny alebo Odberateľ disponuje oprávnením na odber elektriny oslobodenej od spotrebnej dane z elektriny. Dodávateľ je oprávnený dodať Odberateľovi elektrinu bez spotrebnej dane z elektriny len v prípade, že mu bude oprávnenie Odberateľa na odber elektriny bez započítania spotrebnej dane z elektriny riadne a včas preukázané spôsobom vyplývajúcim zo všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 2.5 Zmluvné strany sa dohodli, že Dodávateľ je oprávnený uplatniť si vo vzťahu k elektrine dodanej podľa tejto Zmluvy oslobodenie od spotrebnej dane z elektriny, a to za predpokladu výroby elektriny z obnoviteľných zdrojov energie v zmysle Zákona o spotrebnej dani. Ak Dodávateľ splní zákonné podmienky na oslobodenie od spotrebnej dane z elektriny podľa predchádzajúcej vety a nárok naň si riadne a včas uplatní, cena za dodávku nebude zvýšená o sumu zodpovedajúcu platnej sadzbe spotrebnej dane z elektriny. Ak by sa však dodatočne preukázalo, že na oslobodenie od spotrebnej dane podľa prvej vety tohto článku neboli splnené zákonné podmienky, Dodávateľ sa zaväzuje nenavýšiť cenu za dodávku o platnú sadzbu spotrebnej dane z elektriny; pre vylúčenie pochybností platí, že suma zodpovedajúca platnej sadzbe spotrebnej dane z elektriny bude považovaná za zľavu dohodnutú medzi zmluvnými stranami. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že v prípade, ak počas trvania tejto Zmluvy dôjde k zmene všeobecne záväzných právnych predpisov, v dôsledku ktorej nebude Dodávateľ oprávnený uplatniť si oslobodenie od spotrebnej dane z elektriny podľa prvej vety tohto článku, cena za dodávku sa navýši o sumu zodpovedajúcu platnej sadzbe spotrebnej dane z elektriny.
- 2.6 Popri cene za združenú dodávku je Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi poplatky a odvody vyplývajúce zo všeobecne záväzných právnych predpisov (napríklad odvod do Národného jadrového fondu, tarifu za systémové služby a tarifu za prevádzkovanie systému), ktoré sa viažu na koncovú dodávku elektriny alebo inak súvisia so združenou dodávkou. Poplatky a odvody podľa predchádzajúcej vety sa pre účely tejto Zmluvy považujú za súčasť ceny za združenú dodávku.
- 2.7 Návrh zmeny ceny oznámi Dodávateľ Odberateľovi najneskôr 15 dní pred začiatkom plynutia výpovednej lehoty podľa Obchodných podmienok Dodávateľa.

### 3. ĎALŠIE ZMLUVNÉ DOJEDNANIA

- 3.1 Združená dodávka podľa tejto Zmluvy bude zabezpečovaná až do nasledujúceho odberného miesta:

Číslo odberného miesta:	EIS. 39
Adresa odberného miesta:	SOŠP Dolný Kubín., Areál OFZ a.s. Istebné
EIC kód:	24ZOFZDISTRIB07S
Prevádzkovateľ distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“):	OFZ a.s.
Napäťová úroveň:	NN
Účinník:	.....
Dohodnutá distribučná sadzba:	DMP1
Priradený typový diagram odberu:	TDO1
Tarifa za prístup do MDS a distribúciu elektriny:	58,72€/1MWh
Maximálna rezervovaná kapacita:	.....kWh
Dohodnutý typ ističa:	C1-HI 3×100A
Predpokladaný ročný odber:	1100 kWh
Výrobné číslo ističa:	68097638
Tarifa ističa za príkon:	20,34€/1A
Typ merania odberného miesta:	A
Špecifikácia pripojenia:	Polopriame

- 3.2 Zmluvné strany ďalej dohodli tieto zmluvné podmienky združenej dodávky:

<b>Fakturačné obdobie:</b>	<i>mesačne</i>
<b>Výška mesačného preddavku:</b>	
<b>Spôsob úhrady platieb:</b>	<i>bankový prevod</i>
<b>Deň splatnosti mesačného preddavku (v mesiaci):</b>	<i>14. deň</i>
<b>Splatnosť Vyúčtovacej faktúry (od vystavenia):</b>	<i>14. deň</i>
<b>Trvanie Zmluvy:</b>	<i>1.2.2021 – 31.12.2021</i>

- 3.3 Dňom začatia dodávky elektriny je: 01.02.2021

- 3.4 Dodávateľ je oprávnený požiadať PDS o prerušenie alebo obmedzenie distribúcie elektriny do odberného miesta aj v prípade, ak Odberateľ odoberá elektrinu v rozpore s touto Zmluvou. Za odber elektriny v rozpore s touto Zmluvou sa považuje aj prípad, keď je Odberateľ v omeškaní s úhradou faktúry, zálohy alebo ich časti podľa tejto Zmluvy, a ak si Odberateľ nespĺnil túto svoju povinnosť ani v dodatočnej lehote desiatich dní, ktorú stanovil Dodávateľ v písomnej výzve adresovanej Odberateľovi, ktorá obsahuje aj upozornenie na hrozbu prerušenia alebo obmedzenia distribúcie elektriny do odberného miesta. Po odstránení dôvodu oprávneného prerušenia alebo obmedzenia distribúcie do odberného miesta z dôvodu odberu elektriny v rozpore s touto Zmluvou je Dodávateľ povinný požiadať PDS o obnovenie distribúcie elektriny do odberného miesta. Ak je prerušenie alebo obmedzenie distribúcie elektriny (spojené napríklad s odpojením odberného miesta a/alebo demontážou meradla) spoplatnené zo strany PDS, Dodávateľ je oprávnený požadovať od Odberateľa úhradu platby za obnovenie distribúcie elektriny

do odberného miesta alebo znovupripojenie odberného miesta a Odberateľ je povinný Dodávateľovi takúto platbu uhradiť.

#### 4. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

- 4.1 Zmluva môže byť zmenená alebo doplnená výhradne na základe písomnej dohody zmluvných strán.
- 4.2 Táto Zmluva sa vyhotovuje v počte dvoch (2) rovnopisov, z ktorých každá zo zmluvných strán obdrží po jednom (1) rovnopise.
- 4.3 Dodávateľ je povinný dodržiavať pravidlá a postupy súvisiace s dodávkou elektriny alebo plynu, aby odberateľ za cenu, ktorú platí za dodávku elektriny a dodávky plynu, dostal primeranú kvalitu. Pri dodávkach elektriny sú štandardy kvality, spôsob ich vyhodnocovania, vrátane spôsobu výpočtu a úhrady kompenzačných platieb ustanovené vyhláškou Úradu č. 236/2016 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny v znení neskorších predpisov. Dodávateľ je povinný uhradiť odberateľovi kompenzáciu za nedodržanie dohodnutej kvality dodanej elektriny a s dodávkou súvisiacich služieb, spôsobom, vo výške a za podmienok uvedených v štandardoch kvality; ak bude Dodávateľ uhrádzať kompenzačnú platbu Odberateľovi podľa osobitných predpisov, kompenzačná platba sa považuje za uhradenú dňom odpísania peňažných prostriedkov z účtu Dodávateľa pri bezhotovostnom prevode z účtu alebo dňom odoslania súboru platieb Slovenskej pošte pri platbe v hotovosti prostredníctvom poštového peňažného poukazu. Uhradenie kompenzačnej platby nie je podmienené predchádzajúcim podaním žiadosti o jej vyplatenie.
- 4.4 Ak sa pre účely začatia poskytovania združenej dodávky vyžaduje uskutočnenie procesu zmeny dodávateľa elektriny v odbernom mieste v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov a predpisov PDS (ďalej len „proces zmeny dodávateľa“), zmluvné strany sa zaväzujú uskutočniť všetky potrebné úkony a poskytnúť si všetku potrebnú súčinnosť vedúcu k úspešnému priebehu procesu zmeny dodávateľa a registrácii Dodávateľa ako nového dodávateľa elektriny na odbernom mieste, najmä Odberateľ na požiadanie udelí Dodávateľovi plnomocenstvo na zastupovanie v procese zmeny dodávateľa. Odberateľ sa súčasne zaväzuje zdržať sa akýchkoľvek právnych a iných úkonov, následkom ktorých môže byť zastavenie procesu zmeny dodávateľa alebo jeho faktické zmarenie. Nedodržanie tohto záväzku Odberateľom sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy. Ak Odberateľ poruší túto svoju povinnosť, je Dodávateľ oprávnený vyúčtovať a Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR. Dodávateľ je oprávnený okrem zmluvnej pokuty požadovať od Odberateľa aj náhradu škody za porušenie tejto povinnosti presahujúcu dohodnutú zmluvnú pokutu. V prípade, ak proces zmeny dodávateľa neprebehne z akéhokoľvek dôvodu úspešne ku dňu začatia dodávky, za deň začatia dodávky sa považuje deň, ku ktorému bol úspešne ukončený proces zmeny dodávateľa a Dodávateľ registrovaný ako nový dodávateľ elektriny na odbernom mieste.

- 4.5 V prípade, že sa táto Zmluva z akýchkoľvek dôvodov uzavrela až po začatí poskytovania združenej dodávky, ustanoveniami tejto Zmluvy sa primerane spravujú aj plnenia, ktoré si zmluvné strany poskytli pred uzavretím tejto Zmluvy; za deň začatia dodávky sa v takom prípade považuje deň, v ktorý sa Odberateľovi skutočne začala poskytovať združená dodávka.
- 4.6 V prípade, že sa akékoľvek z ustanovení tejto Zmluvy stane neplatným alebo neúčinným z akýchkoľvek dôvodov, platnosť a ani účinnosť ostatných častí Zmluvy týmto nebude ovplyvnená. Zmluvné strany nahradia po vzájomnej dohode toto ustanovenie takým ustanovením, ktoré bude zodpovedať svojim zmyslom účelu Zmluvy.
- 4.7 Odberateľ má právo vypovedať Zmluvu v prípade neplnenia zmluvných povinností Dodávateľa v súlade s Obchodnými podmienkami Dodávateľa.
- 4.8 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú jej prílohy, a to:
- (a) Príloha č. 1 – Odberový diagram,
  - (b) Príloha č. 2 – Obchodné podmienky,
  - (c) Príloha č. 3 – Cenník dodávateľa elektriny.
  - (d) Príloha č. 4 – Prevádzkový poriadok r. 2021
- 4.9 V prípade, ak je Odberateľ v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov osobou povinnou sprístupňovať informácie, v tomto prípade je podmienkou nadobudnutia účinnosti Zmluvy jej predchádzajúce zverejnenie spôsobom podľa § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám.
- 4.10 Zmluvné strany vyhlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú po jej dôkladnom prečítaní slobodne, na základe vlastnej vôle, vážne a nie v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok.

Za Dodávateľa:

V Jirovej dňa .....

Meno: Ing. Martin Levčík  
Funkcia: Obchodný riaditeľ  
Obchodné meno: OFZ, a.s.

Za Odberateľa:

V D. Kubín dňa .....

Meno: Ing. Adriana Bellová  
Funkcia:  
Obchodné meno: SOŠP Dolný Kubín



Príloha č. 1  
Odberový diagram

Pre rok:	Odberné miesto: EIS. 39			
	EIC: 24ZOFZDISTRIB07S			
2021	Rezerv. výkon (kW) mesačný	Rezerv. výkon (kW) kvartálny	Rezerv. výkon (kW) ročný	Objem (MWh)
Január			400	
Február			100	
Marec			150	
Apríl			80	
Máj			50	
Jún			30	
Júl			20	
August			20	
September			20	
Október			70	
November			50	
December			70	

Príloha č.2  
Obchodné podmienky dodávky elektriny

Platné obchodné podmienky sú dostupné na oficiálnej stránke OFZ a.s. v menu v časti informácie. Web link: <https://siroka.ofz.company/sk/informacie.html>

Príloha č. 3  
**Cenník dodávateľa elektriny**

Na základe rozhodnutia Číslo: 01642021/E, Číslo spisu: 314-2021-BA vydaného Úradom pre reguláciu sieťových odvetví dňa 26.1.2021 v Bratislave, nájdete všetky potrebné platné cenníky na internetovej stránke:

[http://www.urso.gov.sk:8088/CISRES/Agenda.nsf/0/C312600C97EF3D1CC1258643006D1424/\\$FILE/0164\\_2021\\_E\\_OFZ\\_SSD.pdf](http://www.urso.gov.sk:8088/CISRES/Agenda.nsf/0/C312600C97EF3D1CC1258643006D1424/$FILE/0164_2021_E_OFZ_SSD.pdf)

Príloha č. 4  
**Prevádzkový poriadok prevádzkovateľov distribučnej sústavy spoločnosti OFZ a.s.**

Platný prevádzkový poriadok na rok 2021 nájdete na oficiálnej stránke OFZ a.s. v časti menu a informácie – <https://siroka.ofz.company/sk/informacie.html>